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TURKGE COZUMLERI

(A Kitapgigi)

1.

10.

Verilen cumleler incelendiginde “Konsere gidemeyince biletlerimiz yandi.” cimlesinde “yanmak”
s6zcugu mecaz anlamda kullaniimistir.
Cevap A’drr.

Verilen anlamlari karsilayan deyimler su sekildedir:

Ortalik henliz agarmadan: Sabahin kériinde

Biktirmak, usan¢ vermek: Kabak tadi vermek

Onem vermemek, 6nemsiz goriip dikkate almamak: Yabana atmak
Asilsizca haber yaymak: Balon ugurmak

Cevap C'dir.

Verilen metindeki bosluklar su sekilde tamamlanmalidir:

“Cin’den Hollanda’ya kadar dinyanin birgok boélgesinde insanlar, islerine giderken veya kentte
dolasirken bisiklet kullanmayi yegliyor. Bisiklet, gelismekte olan Ulkelerde oldugu kadar gelismis
Ulkelerde de yayginlasmaya basladi. Ancak bu konudaki en énemli sorunlardan biri, insanlarin
bisikletlerini “glven icinde” park edebilecekleri yerlerin bulunamamasi. Bu ylzden ortaya bir fikir
atildi. Bisiklet garajlari, bu sorunu karsilamak icin ortaya ¢ikmis.”

Cevap A’drr.

Verilen metinde “kisinin kendi olamamasi” sézliyle asil anlatiimak istenen “Baska fikir veya
dusunceleri kabullenmek” seklinde olmalidir.
Cevap C'dir.

A secenegindeki “Okulda yapilan butiin caligmalara katilmaliyiz.” cumlesindeki “katiimaliyiz”
s6zcugu “gereklilik kipidir ve dilek kiplerine érnektir.
Cevap A’drr.

Gorsel incelendigine “Tarayicilar, ayni zamanda arama motoru goérevi gormektedir.” bilgisi
sOylenemez.
Cevap C'dir.

Verilen metne soruyla baslanmasinin nedeni konuya dikkat cekmektir.
Cevap B’dir.

Verilen metinde Il numarayla belirtilen cimle disincenin akigini bozmaktadir.
Cevap B’dir.

D secenegindeki metinde Uglncl agdizdan anlatim yapilmis olup olayin kahramani olaya dahil
olmamistir.
Cevap D’dir.

“Su nedir?” sorusuna “Kuglk canli organizmadan en biylk canli varliga kadar butin biyolojik
yasami ve butln insan faaliyetlerini ayakta tutan yegane kaynaktir.” cevabi gelmektedir. Bu
yuzden tanimlama yapilmigtir.

Cevap B’dir.



11. A segeneginde “Elinde ki”, C segeneginde “seninde”, D segenegdinde “yol da” s6zclklerinde
yazim yanhgi yapilmigtir.
Cevap B’dir.

12. Verilen bilgileri dogru gosteren grafik D segenegindedir.
Cevap D’dir.

13. Verilen s6zciklerin anlamlari su sekildedir:
Bir seyi belitmeye yarayan sey, belirti, im, isaret: Gosterge
Ortak 6zellikleri olan bireylerin tamami, cinslerin ayrildigi bolim: Tar
Kendiliginden olan, insan eliyle yapilmamig, yapay karsiti: Dogal
Bir bolgede yetigen bitkilerin tuma, bitey, flora, vejetasyon: Bitki 6rtisu
Cevap D'dir.

14. Verilen bilgileri gosteren oturma duzeni su sekildedir:

6 1
GULSEVIM / YUSUF
MAHMUT
s 2
YASEMIN MAHMUT /
GULSEVIM
4 3
YAVUZ AYSEL
Cevap C'dir.

15. "Yunus Emre’nin iki yapiti vardir: Risaleti’nNushiye ve Divan.” cumlesi nesnel yargi bildirir.
Cevap B’dir.

16. "Gelistirilen bu aletle birgok saglik sorunu da 6énceden teshis edilmis olacaktir.” ve "Sonug olarak
durbinle ¢ok uzaktaki cisimleri artik gbézlemleyebiliyoruz.” cumleleri kendinden dnceki yargiyi
desteklediklerinden bir metnin giris cimleleri olamaz.

Cevap B’dir.

17. Verilen metnin turd denemedir. Clnkl yazar, bir gorigl veya duslnceyi kesin yargilara
varmadan kendi gorusleriyle aktarmigtir.
Cevap D’dir.



19.

20.

. Verilen noktalama igaretlerinin kullanim alanlar sunlardir:

Hitap icin kullanilan kelimelerden sonra virgdl kullanilir.

[1 Arkadasglar, bu hafta yapilacak olan sinavi erteledik.

Kendisiyle ilgili 6rnek verilecek ctimlenin sonuna iki nokta konur.

[1 Marketten aldiklarimizi siralayalim: ekmek, sit, peynir...

Bilinmeyen, kesin olmayan veya supheyle kargilanan yer, tarih vb. durumlar igin soru isareti
kullanilir.

[l Mardin’den Adana’ya yaklasik bes saatte (?) gelmis.

Cevap D’dir.

"sararmigtl." fiili kendiliginden ve zaman igerisinde meydana geldigi i¢in olus fiilidir.
Cevap A’drr.

Outlet, chanta, coffier gibi sézctikler dilimizi bozan ve yozlastiran sdzcuklerdir.
Cevap D’dir.



SOSYAL BILGILER GOZUMLERI

(A Kitapgigi)

1. lletisim 6gelerinin verildigi semada bos birakilan yerlere sirasiyla kaynak, kanal ve geri bildirim
gelmelidir.
Cevap C'dir.

Metinde agiklamasi verilen istimalet (hos goéru) politikasidir.
Cevap A’drr.

Verilen haberde ¢ocuklarin kendilerini ellerini kullanamayan insanlarin yerlerine koymasi yani empati
yapmalarn istenmistir. Bunun sonucunda da onlara kargi hosgorili olmak ve farkliliklarasaygi
duymak tutum ve davranigina sahip olmalari amaglanmistir. Onciillerin hepsine ulagilabilir.

Cevap D'dir.

Teknoloji kullanimi i¢in okul dncesi yas grubundaki ¢ocuklara 30 dakikalik sire yeterli goériltrken bu
sure ortaokul yas grubundakiler icin 45 dakikaya cikartiimistir. Buradan A secgenegine ulasilabilir.
Cocuk ve ergenlerin teknoloji bagimlisi olmamalari igin bu aletleri kullanim stireleri kisitlanmigtir. (C
segenedi). ki yasindan kiiglik cocuklarin teknoloji aletlerini kullanmasi uygun olmadigindan
bahsedildigi icin D se¢enegdine ulasilabilir. Ancak ¢ocuklara dersleri haricinde oyun ce eglence i¢in de
zaman ayrilmasi gerektigi belirtildiginden ,

Cevap B'dir.

Verilen semadan sadece kara kuvvetlerinin farkh siniflara ayrildigi ¢ikarimi yapilabilir.
Cevap C'dir.

Osmanli Beyliginin durumunu gésteren haritadan Bizans imparatorluguyla bir sinirnin bulundugu
goérulmektedir. Herhangi bir denize kiyisi olmadigi da haritadan c¢ikartilabilir. Ancak Anadolu’daki
beyliklerden hangisinin guclu oldugu ve hangilerine komsu oldugu haritadan gikartilabilecek bir
sonu¢ dedildir. Bu nedenle | ve II. 6nclllere ulagilabilir.

Cevap B'dir.

Asagida da gosterildigi sekilde oncullerin tamamina ulasilabilir.
Cevap D'dir.



8. Asagida da gosterildigi gibi 6ncullerin tamamina ulasilabilir.
Cevap D’dir.

9. Osmanl Devletinin Anadolu ve Rumeli topraklar arasinda istanbul’'un alinmamis olmasi toprak
butinligund bozmustur. (I. éncll) Balkanlarda Osmanh hakimiyetinin saglandidi yerler haritada
gosterilmistir. Ancak Osmanh Devleti’'nin batiya dogru sefer yaptidi ve bu seferlerde beyliklerden
destek aldigi bilgisine verilen haritadan ulasilamaz.

Cevap | ve lll yani B'dir.

10. Futbolcunun ailesiyle gegcirdigi tatil sadece kendisine 6zeldir. Gazeteci ona haber vermeden resim
cekerek onun bu hakkini ihlal etmistir.
Cevap ozel hayatin gizliligi yani A’dir.



DIN KULTURU COZUMLERI

(A Kitapgigi)

1.

10.

Verilen ayete gore Seytan bir melek degildir.
Cevap C'dir.

Verilen ayette ahiret hayatinin agsamalarindan “Kiyamet ve Yeniden Dirilis” anlatiimaktadir.
Cevap A'drr.

Allah’a (c.c.) ve ahiret gliniine iman eden bir kisiden kotl s6z séylemesi beklenmez.
Cevap A'drr.

Verilen ayete goére Allah (c.c.) tim canlilara sadece dinyada rizik verendir diyemeyiz. Cennete
girenler ise orada ebedi kalacaklardir.
Cevap D’dir.

Ayette ahiretteki adalet terazisinden yani mizandan bahsedilmektedir. Devaminda da mahser
yerindeki hesaplasma anlatiimaktadir.
Cevap C'dir.

Verilen ayette Yiice Allah'in mucizevi bir sekilde Hz. isa’yi yaratmasindan bahsedilmektedir.
Cevap B’dir.

Glnes gbézumuzle gorebildigimiz bir varlik cesididir. Metinde ise gbézimizle géremedigimiz
varliklar anlatiimaktadir.
Cevap C'dir.

Verilen hadiste meleklerin nurdan yaratilmasi én plana ¢ikmaktadir.
Cevap D'dir.

Ahirete inanan bir kisi icin 6lim yok olus degil, sonsuz hayatin baslangicidir. Ayrica ahirete
inanan bir kisi hem diinya hem de ahiret i¢in ¢aligir.
Cevap B’dir.

Verilen ayetten insanlarin meleklerin tamamini gorebilecegi sonucuna ulasamayiz.
Cevap D’dir.



10.

INGILIZCE COZUMLERI

Soru kokinde dogru olan secgenek sorgulaniyor. D segeneginde Kuzey Amerika’daki insanlar
Avustralya’daki insanlardan daha sismandir ifadesi yer almakta ve grafige baktigimizda bu
segenegin dogru oldugunu gormekteyiz.

Cevap: D

Soru kdkinde Mike'in karakter ozelliklerinden birini gostermeyen segenek sorgulaniyor. A sikkinda
yer alan punctual = dakik kelimesini karsilayacak herhangi bir cimle yoktur.
Cevap: A

Soru kokundemetinde Bill'le alakali verilmeyen bir bilgi sorgulaniyor. Metne baktigimizda birthdate
(25th October, 1955), career (one of themostsuccessfulbusinessmen), achievements (writing
program, inventing Microsoft) ile alakali bilgiler var ancak ailesiyle alakali herhangi bir bilgi yoktur.
Cevap: B

Soru kokundectmlelerin kronolojik sirasi sorgulanmis. Cumleleri siraladigimizda dogum ve 6lim
tarihlerine bakariz. Buna gore Fatih’'in dogum tarihini bildiren V roma rakamli ifadeyle baslayacagiz
ve Fatih’in 6lim tarihini belirten | roma rakamli ifade ise en sona gelmelidir.

Cevap: B

Soru kokiinde cevabi olmayan soru sorgulaniyor. Metne baktigimizda Louis Pastér’dn kag tane odul
aldigiyla alakali herhangi bir bilgi yoktur.
Cevap: B

Soru kokinde réportérin Michael'e sormadigi soru sorgulaniyor. Konugma metnine baktigimizda D
sikkinda yeralan: “Gelecekle alakali planlarin nelerdir?” sorusunun cevabi yoktur.
Cevap: D

Soru kokinde Mark’in favori sporu sorgulaniyor. Mark kapal alan sporlarini sevmez ifadesinden
outdoorsporlaraulasiriz. Tabiatta yurimek onun favori aktivitesidir ifadesinden de hiking’e ulagiriz.
Cevap: A

Soru Kékiinde Mary ve Jane igin uygun olan etkinlik sorgulaniyor. ikisinin de ilgilerine baktigimizda
Mary su sporlarini seviyor, Jane de ylizmeyi seviyor.
Cevap: D

Soru kokinde konusma metninde gecen ifadelerle eslesmeyen secenek sorgulaniyor. C
secenedinde yer alan skatebording = kay kay konusma metinlerinde yer almamaktadir.

Cevap: C

Soru kokinde tabloya gore dogru olan secenek sorgulaniyor. Tabloya baktigimizda &grencilerin
yarisinin futbolu sevdigini goriyoruz.

Cevap: A



7. SINIF 2. KURUMSAL DENEME MATEMATIK ¢OZUMLERI

1) Cenk’in saga dogru gectigi sayilar sirasiyla+7, -6, -1, +3 olmalidir. Sayilarin -11 ile toplami:
-11+7-6-1+3=-8 olmalidir.
Dogru Cevap D Segenegidir.

2) Baslangictaki ok yoniinde kiictlen sayilar C ve D seceneginde vardir. Ortadaki kareye yazilacak en biyik
negatif iki basamakl tam say1 +8 + (+2) + (-9) + (-11) = -10 yani C secenegi olmaldur.
Dogru Cevap C Segenegidir.

3) Eda kartlarin mavi yliziine sayilar yazdigindan 1. Kartta — 3, 2. Kartta — 2, 3. Kartta ise + 6 yazmalidir.
Sayilarin toplami ise +1 olmalidir.

Dogru Cevap C Segenegidir.

4) Ali'ye gelen tam sayilarin carpimi Mine’ye gelen tam sayilara esit olduguna gore Ali’'ye — 8 ve +3, Mine’ye — 6
ve +4 gelmistir. ikisinin de carpimi — 24 yapar. Kalan sayilarin toplamiise —2 + 5 + 7 — 4 = +6 olur.

Dogru Cevap B Segenegidir.

5) IBCl = 8 cm olduguna gore her 1 cm 32/8= 4 dereceye esit olmaktadir. IABI = IADI + IDBI olmalidir. IDBI
uzunlugu ise 5 — 3 = 2 cm olmalidir. Yani D noktasi sifirin altinda 2 . 4 = 8 derece olmalidir.
Dogru Cevap B Segenegidir.

6) Ceyda 3 basamakli negatif bir tam sayi elde ettigine gére kullandigi sayilar — 5 ve +3 olmalidir. =53 = - 125
‘tir. Buna gore Gaye ve Yasin’in kartonlarindaki sayilar: - 4, +3, +2 ve +4’tlr. Carpimlari ise -96’dir.
Dogru Cevap A Sec¢enegidir.

7)Ali+3+5+5—7 =46 puan alr.
Selim +2 —3 4+ 2 + 3 =+4 puan alir.
Yavuzise—4 +5-3+1=-1puan alir. En yiksek puan alan Ali, en disiik puan alan ise Yavuz'dur. Puanlari farki
ise (+6) — (-1) = +7 puandir.
Dogru Cevap C Segenegidir.

8) — 2 noktasina en yakin sayi -2 tam 1/4 oldugundan Can bu noktadadir. Murat ise — 1 tam 2/3 noktasindadir.
Ali ise Murat’in sectigi noktadan buytk bir degerde ise — 1 tam 1/3 noktasindadir.
Dogru Cevap B Segenegidir.

9) 2 tam 1/5=2,2
2tam 7/25=12,28
2 tam 1/2 = 2,5 olduguna gore acikta kalan sayi 2 tam 1/50’dir.
Dogru Cevap A Secenegidir.

10) 6 gtinde okudugu toplam sayfa sayisi 125 olduguna gore 125 / 6 = 20,83333333... olur.
Dogru Cevap D Segenegidir.




11) Ihlamur agacinin kalan kismi 2/2 - 1/2 = 1/2’idir.
Ceviz agacinin kalan kismi 4/4 — 3/4 = 1/4'idir.
Gam agacinin kalan kismi 8/8 — 3/8 = 5/8’idir.
Dut agacinin kalan kismi 16/16 — 7/16 = 9/16’udur.
Bu kalan kesirlerin paydalari esitlenirse sirasiyla 8/16 , 4/16, 10/16, 9 /16 olur. Kuiglkten buyige dizildiginde ise
3. Sirada olan agac dut agaci olur.
Dogru Cevap D Segenegidir.

12) On yiizdeki sayilarin carpimi (— 3) . (+4) . (— 6) = +72 yapar. Kartlarin arka yiizlerindeki bilinmeyen sayilarin
carpimi +72/+2 = +36 olmalidir. D seceneginde —9.—4 = +36 yapar.
Dogru Cevap D Segenegidir.

13) Alp 10 atistan 3 + 2 + 1 = 6 tanesini vurmustur. 4 atisi tahtayl vuramamustir.
Tekin 10 atistan 4 + 2 + 2 = 8 tanesini vurmustur. 2 atisi tahtayr vuramamistir.
Alp’in puani: 3.442.2+1.(-3)+4.(-5)=-7puan
Tekin'inpuani: 4.4+4+2.2+2.(-3)+2.(-5)=+4 puandir.
Puanlari farkiise +4 — (—7) = 11 puandir.
Dogru Cevap D Segenegidir.

14) C seceneginde (13 — 15) 2~ (=8 jse (- 2) **= +64 olur.
Dogru Cevap C Segenegidir.

15) Trenin islem degeri > — 5+ (+3) — (—7) —x = — 3 olduguna gore
5—x=-3ise x =8 olmalidir.

Dogru Cevap D Segenegidir.

16) Yeri dogru gosterilen sayilar 1 tam 1/2, 1/3 ve — 1/2 dir.
Dogru Cevap B Segenegidir.

17) Karpuz = 2,25 =225/100 = 9/4
Elma = 2,05 =205/100 = 41/20 = 2 tam 1/20
Kavun = 2,6 =26/10 = 13/5 olur.
C secenegindeki deger tartilarda yer almaz.
Dogru Cevap C Segenegidir.

18)



Acikta kalan kesrin degeri 13/9 = 1 tam 4/9 olur.
Dogru Cevap A Sec¢enegidir.

19)

Kirmizi ile yazilmis sayilarin toplami — 6 dir.

Dogru Cevap A Sec¢enegidir.

20) Mor: Yarimdan fazla, Mavi: yarimdan az, Yesil: Sifira yakin Kirmizi: 1’e yakindir.
Kigukten bayige Yesil, Mavi, Mor ve Kirmizidir.

Dogru Cevap D Segenegidir.



FEN BILIMLERI CGOZUMLERI

(A Kitapg¢igi)

1.

Metinden yola c¢ikilarak D segenegindeki yargiya varilamaz. ClUnku evrende ¢ok sayida galaksi
ve gok cismi bulunmaktadir. Web teleskobu simdiki bilgilerimize yeni bilgiler eklemeyi sadlayacak
olsa da evrenin sinirlari belli olmadigi i¢in var olan her varhgi inceleme olanagi yoktur.

Cevap D’dir.

Verilen bilgilerden galaksilerin merkezinde karadeliklerin bulunduguna dair bir bilgiye ulasilamaz.
Galaksilerin birbirine olan uzakligi yildizlarin birbirine olan uzakligindan fazla oldugu yargisina
verilen uzaklik bilgilerinden ulasilabilir. Cinkl en yakin galaksinin Samanyoluna uzakhgi
yildizlarin birbirine olan uzakhgindan c¢ok buyuktur. (100 bin isik yili ile 2.2 milyon isik yili
karsilastirmasi yapiimalidir)

Cevap C'dir.

insansiz uzay araglari uzay sondalaridir. Gezenlerin ve bazi gdk cisimlerinin tizerine inig yaparak
arastirma yapmak icin kullaniimaktadir.
Cevap B'dir.

Organeller hakkinda verilen bilgilerden X organelinin ribozom, Y organelinin ise koful oldugu
anlasiimaktadir. Kofullar hem bitki hem de hayvan hicrelerinde bulunmaktadir.
Cevap B'dir.

Sekillerden 1. hicrenin bitki Il. hicrenin hayvan hicresi oldugu anlasiimaktadir. Bu durumda Il
hdcrenin yapisinda kloroplast olamaz. Kloroplast sadece bitki hiicrelerinde bulunan ve yesil renk
olusturan organeldir.

Cevap D'dir.

Takimyildizlar birbirine yakin gérinen ama aslinda oldukg¢a uzak olan yildiz kiimeleridir ve bu
yildizlar birbirine gekim uygulayabilecek yakinhkta olamazlar..
Cevap A'dir.

Modellemede 1 numarali bélime sistemi 2 numarali boélime dokuyu temsil eden sekiller
getirilmelidir. Doku yerine duvar, sistemyerine ise daire getirilirse modelleme dogru tamamlanmig
olur.

Cevap B'dir.

Evrende Dulnya ile benzer Ozellikler tasidigi belirlenen ¢ok sayida gezegen oldugu Hubble
teleskobu sayesinde kesfedilmistir. Bu gezegenlerde canh yasiyor olabilir. Dinya disinda canli
yasami olup olmadigi kanitlanmis bir bilgi degildir.

Cevap C'dir.

Teleskoplar mercekli, aynali ve hem mercekli hem de aynali olabilmektedir. Bu nedenle bir
teleskobun yapisinda mutlaka mercek bulunmak zorunda degildir.
Cevap D’drr.



10.

11

12.

13

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Hicre c¢ekirdeginde bulunan kalitim maddeleri basitten karmasik olana dogru; Nuklotid, Gen,
DNA ve Kriomozom olacak sekilde siralanmaktasdir. Bu durumda dogru siralama, T, Y, Z, X
seklinde olmalidir.

Cevap C'dir.

. Mitoz bélinme, ¢ok hicrelilerde biylime, gelisme, yipranan yerlerin onarimi ve eseysiz Uremeyi

saglarken tek hicrelilerde bdliinerek Uremeyi saglamaktadir. Bu nedenle 4. cimle dizeltiimelidir.
Cevap B’dir.

Gokturk-2 uydusu milli yazihma sahip, glvenlik guglerinin hizmetinde olan ve gun icerisinde
birden fazla sayida Dinya gevresinde dolanim yaparak kesif ve gézetleme yapan uydumuzdur.
Bunun disinda baska kesif ve gozetleme uydularimizda bulunmaktadir. Kesif ve gdzetleme
amacli ilk uydu olduguna dair bir gikarim yapilamaz.

Cevap A'drr.

.Yildizlar ilk evrelerinde ¢ok sicaktir ve beyaz-mavi renkte 1sik yaymaktadirlar. Yaslandik¢a

enerjileri azalir ve 1s1g1nin rengi kirmiziya doner ve sicakligi azalir. Bu nedenle K yildizi en gencg,
N yildizi ise en yash yildiz olmalidir.
Cevap D'dir.

Hlcrede enerji Uretim merkezi olan mitokondri organelidir. Enerji ihtiyaci fazla olan dokularda
mitokondri sayisi oldukga fazla olmaktadir. Ornegin beyin ve karaciger organlarindaki dokularda
cok sayida mitokondri bulunmaktadir. Bu durumda I. ve Ill. dnculler dogru olur.

Cevap C'dir.

Karsilastirma yapilirken kofullari az sayida ve buytk olan bitki, cok sayida ve kiigik olan hayvan
hacreleri  olmalidir.  Ayrica sentrioller hayvan hucresinde bulunurken bitki hdcresinde
bulunmayacagi i¢in hatali yapilan isaretleme sayisi 2 tanedir.

Cevap C'dir.

Hucre Gzerinde gosterilen X yapisi ¢gekirdek, Y yapisi hicre zari ve Z yapisi sitoplazmadir. Bu
durumda sitoplazma igerisinde organeller bulundugu icin A segenegindeki ifade dogrudur.
Cevap A'drr.

Mikroskobun icadi ve sonrasinda gecirdigi degisimler ile hicre hakkindaki bilgiler surekli
guncellenmis ve ayrintili yeni bilgiler elde edilmistir. Bilimsel bilgiler bu nedenle zaman icerisinde
degisim gecirmektedir. Henlz kesfedilmemis birgok yeni bilgi olacagi icin A segenegindeki ifade
yanhistir.

Cevap A’drr.

Lizozom hucre icinde sisndirim yapan organeldir. EndoplazmikRetikulumhiicre icinde madde
tagsinmasini saglamaktadir. Salgi maddelerinin Uretilmesini golgiorganeli, fotosentezle besin
Uretilmesini ise kloroplast organeli yapmaktadir.

Cevap A'drr.

Bircok hicre turt ¢ok kiiglk oldugu icin mikroskop ile gérintilenmektedir. Ancak yumurta hicresi
gibi gozle gorulebilecek kadar buyik olan hicreler de vardir.
Cevap C'dir.



20. Grafikte verilen uydu sayilari karsilastiniidiginda ABD en fazla uyduyu génderen Utlkedir. Ancak
diger Ulkelerin toplam uydu sayisi ABD'nin uydu sayisindan fazla oldugu uydu sayilari
toplandiginda gorulmektedir.

Cevap A'drir
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